

4张卡透支11万多,逾期近1年未还

淄川一个体商户涉嫌信用卡诈骗被刑事拘留

本报6月14日讯(记者 刘光斌 通讯员 张爱英) 淄川一个体商户办理多家银行信用卡,透支11万余元后未归还,近日,吴某因涉嫌信用卡诈骗被淄川警方刑事拘留。

今年40多岁的吴某是淄川的一个个体商户,多年来一直

营着燃气节能项目。2014年初他从浦发银行办理了一张信用卡,用于日常支出。因觉得信用卡能透支且非常好用,吴某就又先后从中信银行、光大银行、交通银行办理了信用卡,都用于日常消费和工作项目支出。但到了2015年7月份,信用卡透支数额越来

越大,加上自身资金周转又出现了困难,信用卡还款开始出现逾期,发卡银行多次催收,可吴某却没有钱还。于是吴某就想了个“掩耳盗铃”之法,从2015年下半年每月还100元,自认为无论还款数额多少,只要持续还,就等于没逾期,直到今年5月案发。

今年5月淄川公安分局经侦大队接到有关银行报案后,经过调查取证,依法证实:吴某自2014年初开始分别从浦发银行、中信银行、交通银行、光大银行申请办理了个人信用卡,截止到2015年7月从上述4家银行透支消费本金11万余元,后经发卡行多次

催收至今未还款。当民警找到吴某询问信用卡透支时,吴某再三强调说自己每月都还着。在民警摆出证据后,吴某最终承认因使用信用卡透支过度无力偿还。6月10日,吴某涉嫌信用卡诈骗罪被淄博市公安淄川分局依法刑事拘留。

教育简讯

沂源县荆山路小学: 被评为“山东省平安和谐校园”

据悉,近年来,该校高度重视校园安全工作,强化消防、突发事件应急演练,利用法制课、主题班会定期举办食品安全、交通安全知识培训,时刻让师生把安全牢记在心。(伊继军 刘成学)

临淄区皇城二中: 打造“生态求真幸福课堂”

授课教师精心设计导学流程,明确学习目标、重难点,加大课堂容量;采用小组讨论、学生互评、规律探求等方式,引导学生自主学习合作探究。课后,老师们共同研讨,进行教学反思,进一步推动高效课堂发展。(孙国秀)

沂源三中: 警校共建平安校园

为共建平安和谐校园,该校联手镇派出所结合校园及周边环境,采取多项措施,确保校园及周边安全。加强校园周边治安,定点定时进行巡逻;完善校园内部安全措施;开展校园安全防范知识宣传。(江秀德)

临淄区高阳中学: 微信架起家校沟通桥梁

近日,该校开通微信公众平台,以文字、图片、视频等形式报道校园动态、资讯。旨在更好地推进家校互动,让家长及时了解学校的动态和信息,促进家校和谐,增进家校有效共育。(齐国栋 徐珍珍)

淄川区黑旺中心校: 开展争做“四有四爱”好老师演讲比赛活动

参赛选手们各自以自身的教学经历,平凡事,身边事进行论证演讲。旨在通过宣传最美教师事迹,进一步激发教师们爱岗敬业、无私奉献的工作热情,建设高素质的教师队伍。(李灵军)

临淄区敬仲一小: 开展磨砺拉练远足活动

该校学生们走过村庄,穿过林间小路,来到北海银行旧址。活动旨在锻炼学生坚强的意志,增加吃苦耐劳的意识,让学生学习不放弃的精神。同时让师生享受了远足带来的艰辛与快乐!(刘丛)

临淄区桐林小学: 践行书法教育

该校积极响应教育部《关于中小学开展书法教育的意见》的精神,5个年级均正常开设硬笔书法课,并且从3年级开始练习写毛笔字。旨在传承中华民族优秀文化、陶冶师生情操、提高师生的文化修养。(范成英 孙建华)

高青县青城中心小学: 织就“防溺水”安全网

近日,该校利用校会、班会、专栏、校园广播、应急演练等方式,对学生进行防溺水、雷电、暴雨、高温等方面的安全教育。同时,与家长沟通,加强对子女的教育和监管。力保学生平安健康成长。(王永生)

临淄区康平小学: 加强安全检查

近日,该校校长顾元田带领学校安全办、总务处等相关人员,对学校各个部位电路,消防设施器材及时进行了检查、更新,对教室、活动场所、围墙等地方的安全隐患进行彻底消除。目的消除隐患,保障师生的生命安全和学校财产安全。(于振明)

沂源县石桥中心小学: 打造班级管理新模式

日前,该校对“教室卫生、清洁区卫生、图书角、板报、黑板、电灯”等需要管理的细节工作,指定专门的学生进行特定化、长期性的管理,旨在给学生提供一个发挥才能,自主管理的锻炼机会。(郑健 桑晴晴)

正宗日照绿茶到货,每斤仅需80元

好喝的绿茶又来了,所有茶叶均来自原产地日照,属于今年第一批春茶,口感品质俱佳

去掉所有中间环节,去掉豪华包装,让利广大市民,即日起开始抢购啦,数量有限先到先得

购买地址:齐鲁晚报淄博编辑部(张店人民西路16号招商银行西邻) 咨询电话:0533-3172726

夏天喝茶防暑,好茶献给淄博市民,好喝的日照绿茶又来到淄博啦。本报联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶直销优惠活动即日起启动,保证正宗,保证正品,厂家直销,让利广大市民。本次到货的绿茶属于今年第一批春茶,口感和品质都很不错,数量有限,即日起开始抢购,购买地址:齐鲁晚报淄博编辑部(张店人民西路16号),购买电话:3172726。

相关链接

如何辨别“日照绿”

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红。没有添加色素的绿茶则不会出现茶圈。好的日照绿茶几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但颜色为褐色。

以南方茶冒充日照绿茶,从外形上看很难分清,就需要品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香,有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

从气味上区分,假冒的日照绿茶香气明显不足,泡出的汤色,假茶较为混浊,日照绿茶则透明清澈,香气高、滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要特征是,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假相掺,这种茶辨别比较难。



★本报承诺★

所有日照绿茶均来自原产地

虽然本次活动售出的日照绿茶价格亲民,但质量毫不含糊。本报承诺售出的每一斤茶都来自原产地,由于在茶叶零售终端,假

冒茶叶原产地,以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。

业内爆料:鱼龙混杂,绿茶多掺杂

“目前市面上低价日照茶,大都是湖北、浙江等南方茶仿冒的。”日照一家大型茶场负责人爆料,湖北茶外观与日照茶形似度很高,从外观上看,就是专业人士也很难区分,再加上炒茶工大都是日照过去的,所以使用的工艺也与日照茶的炒制工艺一模一样。

目前,一些相对专业的消费者对假冒日照绿茶已经相当警惕,但一些商家也有应对办法,将日照绿茶与南方茶掺杂在一起销售。一茶商向记者透露了茶叶市场内的习惯做法:便宜的茶叶直接用南方茶,贵的茶用日照茶叶南方茶掺着卖。

记者调查:市场超半数日照绿不正宗

有业内人士爆料,由于利润较高,淄博市场超半数日照绿茶系南方茶冒充。近日,记者走访淄博一些茶庄、茶店以及茶叶批发市场发现,“日照绿茶”字样的招牌被不少店家挂在显眼位置。然而价格却相差极大,每斤从几十元到数千元不等,差距近百倍。

在一家日照绿茶销售店内

记者注意到,该店装有茶叶的纸箱上赫然印着“雪青”二字。

虽然打着“雪青”二字,这些纸箱里出售的日照绿茶却少有雪青的价格,稍贵的300多元一斤,低的只需要百元左右。“真正的雪青淄博市场上货源不是很多,而且价格也基本在千元以上甚至更高。”业内人士介绍。